

# Štatút

## Seminára doktorandov venovaného pamiatke akademika Bod'u

Tento dokument upravuje a dopĺňa text štatútu z 5. 10. 2006.

Seminár doktorandov venovaný pamiatke akademika Bod'u je vedecké podujatie, ktoré od roku 2006 každoročne organizuje ÚFHZ SAV v spolupráci s UVLF v Košiciach a UPJŠ v Košiciach. Seminár je venovaný pamiatke akademika Kolomana Bod'u, zakladateľa a prvého riaditeľa ÚFHZ SAV a dlhoročného pedagóga UVLF v Košiciach.

Cieľom podujatia je poskytnúť doktorandom z biologických vedných odborov priestor na získanie praktických skúseností pri prezentácii vlastných výsledkov v ústnej a písomnej forme a zároveň získať nové vedomosti v danej oblasti.

Vedecký seminár organizačne zabezpečujú vedeckí pracovníci vybraní vedením ÚFHZ SAV, UVLF a UPJŠ.

Miesto konania vyberajú zástupcovia organizátorov po vzájomnej dohode.

Seminár je určený pre doktorandov z košických ústavov SAV, UVLF, UPJŠ a pre doktorandov z iných inštitúcií s tematickým zameraním príspevkov z oblasti biologických, veterinárskych, alebo farmaceutických vied. Nosná časť prezentovaných informácií by mala byť založená na výsledkoch, ktoré pochádzajú zo samostatnej práce doktoranda vykonanej v uplynulom roku jeho štúdia.

Celkový počet účastníkov nie je obmedzený. Z kapacitných dôvodov si však organizátori vymedzujú právo stanoviť maximálny počet ústnych prezentácií a selektovať časť príspevkov pre prezentáciu v inej forme (napr. posterovej). Selekcii príspevkov v danom prípade vykoná komisia zložená zo zástupcov ÚFHZ SAV, UVLF a UPJŠ.

Doktorandi ÚFHZ SAV sú povinní aktívne vystúpiť na seminári po absolvovaní prvého roku doktorandského štúdia.

Za aktívnu účasť na seminári udeľujú účastníkom ich školiteľské organizácie stanovený počet kreditov.

Súčasťou seminára je „Súťaž o najlepšiu prácu doktorandov“, ktorá vznikla na podnet prof. Ondrašovičovej z UVLF v Košiciach a koná sa od r. 2007.

Kvalitu prednesených referátov hodnotí spoločná komisia zostavená zo zástupcov ÚFHZ SAV, UVLF a UPJŠ. Na základe návrhu komisie je variabilný počet doktorandov (3 až 12) odmenený odbornými knihami, darčkovými poukážkami alebo inými vecnými cenami.

Súbor prezentovaných prác je publikovaný v recenzovanom zborníku, ktorého vydanie zabezpečí jeden z organizátorov súťaže. Editorom zborníka je organizátor z ÚFHZ SAV. Recenzentov navrhujú a schvaľujú zástupcovia organizujúcich inštitúcií.

Košice 4. 4. 2016

Prof. MVDr. Štefan Faix, DrSc.  
Riaditeľ ÚFHZ SAV